

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
**«АУДІОВІЗУАЛЬНЕ МИСТЕЦТВО І ВИРОБНИЦТВО»**  
підготовки фахівців за **другим (магістерським)** рівнем вищої освіти  
у Харківській державній академії культури  
(факультет Аудіовізуального мистецтва, кафедра телебачення)  
спеціальність 021 «Аудіовізуальне мистецтво і виробництво»  
галузь знань 02 «Культура та мистецтво»

Освітня програма «Аудіовізуальне мистецтво і виробництво», представлена Харківською державною академією культури розроблена (оновлена) з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОНУ № 957 від 10.07.2019. Також програма враховує зміст Положень Харківської державної академії культури та вимоги та документів Національної агенції із забезпечення якості вищої освіти.

Реалізація програми уможливує забезпечення досягнення передбачених нею програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти, які навчають за нею, програмних компетентностей за фахом, які включають інтегральну, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця в аудіовізуальній сфері.

Вимоги до змісту та реалізації компетентнісного підходу програми створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача. Безперечною перевагою програми є інтегральний підхід до викладання спеціальних курсів, який дозволяє здобувачам отримати від викладачів багатоманітну інформацію з сучасних проблем та потреб галузі. Втім, на наш погляд, до переліку вибіркових компонентів варто ввести дисципліни, які б забезпечували поглиблення управлінсько-економічних (менеджерських) компетентностей, що в подальшому посилять конкурентоспроможність випускників програми.

З урахуванням висловленого вище, вважаємо за доцільне рекомендувати дану програму для впровадження в освітній процес.

Мистецтвознавиця,  
кураторка сучасного мистецтва,  
менеджерка культурних проєктів  
ГО «Колекція Бориса та Тетяни Гриньових»



**Марина КОНЄВА**